#### 1414

# 冬至上海墓区祭扫现场安全有序

## 未发生重大火灾和交通事故

□记者 李张颖

本报讯 12月22日冬至当天, 申城各大墓区迎来祭扫高峰。上海 公安机关精心组织、周密部署冬至 祭扫安保工作,有力确保了冬至祭 扫活动的安全有序。记者昨天从上 海警方获悉,其间,本市各高速公 路、主干道路、各墓区周边道路及 主要出人市境道口通行正常;未发 生有影响的重大刑事、治安案件和 重大火灾、交通事故。

当天,全市各级公安机关尤其 是浦东、嘉定、青浦、奉贤、松江 等重点区域属地分局,结合辖区各 祭扫点实际情况,严密部署安保措 施、强化警力精准投放,有效维护 墓区及周边秩序。

公安交警部门密切关注出行车流,采取设立引导标识、人工控制信号灯、加装隔离设施等措施,引导车辆快速通行,同时预估辖区可能出现的大车流,部署充足警力加强对各重点路口、路段的排堵保畅工

作,严防发生大面积、长时间的道路交通拥堵。治安部门以实兵巡逻和视频巡逻相结合的方式,加强对祭扫出行活动集中的轨道、公交、铁路站点及墓区周边区域的治安防控,防范打击盗窃车内财物、扒窃拎包等违法犯罪活动。各级公安机关还协同消防部门对公墓、骨灰堂等祭

扫场所开展消防安全检查,倡导"文明祭扫、平安冬至"安全理念,普及大风天气和野外用火的消防安全提示,严防各类火灾险情发生。

据公安部门统计,22日全天,本市各大墓区共接待祭扫人员93.7万人次、车辆12.9万辆次,各祭扫活动现场安全有序。

## 关爱生命 禁毒预防教育进学校





□记者 季张颖 通讯员 孙涛 摄影报道

本报讯 近日,闵行区开展了禁毒预防教育进学校活动。预防教育活动社以讲座、张贴海报、禁毒 KT 板巡展等形式开展,闵行区申莘小学和鑫都小学共 300 余名五年级学生参加讲

座。

讲座通过案例告诫同学们要 正确面对困难和挫折,谨慎交 友,要远离酒吧、歌厅、迪厅及 KTV等不健康场所,树立健康 向上的人生观。活动中,每位学 生还各自绘制了禁毒海报。

图为闵行区申莘小学和鑫都 小学的学生正在了解禁毒知识

# 杨浦法院模拟法庭走进企业园区

□记者 夏天 通讯员 居义良 周夏雨

本报讯 近日,杨浦区人民法院知产庭在五角场创新创业学院"双创"巡回审判点,组织三十多家企业代表观摩一件由侵犯商业秘密真实案件改编的模拟法庭。通过观摩模拟庭审,企业代表纷纷表示直观了解到法院对侵犯商业秘密案件的审理过程。而庭后与法官面对面提问答疑,让企业充分知晓在经

营中如何规范商业秘密保护、取证 和维权措施,降低企业经营风险。

据介绍,杨浦区作为上海打造 科技创新中心重要承载区,是创新 要素集聚,民营企业汇聚的宝地, 对公平高效的司法服务有着迫切需 求。杨浦法院建立了司法机关与民 营企业交流互动的常态机制,创新 探索在创业园区设立"双创"巡回 点审判点。通过定期法律咨询、法 官会客厅、典型案例审判、法律讲 座、研讨会等形式助力创新创业。

# 上海枢纽铁路沿线拆违63间800平米

□记者 陈颖婷 通讯员 茅昌年

本报讯 近日,上海铁路公安处北郊站派出所会同宝山区大场镇、虹口区江湾镇等地方政府,组织开展上海枢纽铁路沿线治安安全隐患综合整治行动。整治期间,共新建安全防护隔离栏 250米、拆除线路安全保护区内违法建筑 63间800平方米,搬迁违建房住户69户计191名人员,开工新建地下人行立交通道一座,一批存在多年的影响铁路运行安全"老大难"隐患

有望得到彻底根除。

位于南何线旁大场镇南大村北姚湾西侧违建原是单位内部职工宿舍,40多年来,该宿舍随着原户主逐渐违法搭建"扩容"、出租,违建房已侵入铁路安全保护区。在此次整治中,北郊所配合地方政府进一步加大整治力度,依法采取强硬措施,并在相关单位配合下,于近期组织力量依法对违规居住人员实施搬迁并完成该处违建拆除工作,彻底消除了这一存在于长达数十年的线路安全隐患。

# 沪审计整改涉及87.13亿元 完善制度39项

□记者 陈颖婷

本报讯 截至今年 11 月底,相关部门、单位通过上缴国库、补征税款、调整账务等方式进行整改,涉及金额 87.13 亿元。日前,市审计局受市政府委托向市人大常委会报告市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况时透露,本市已经完善审计相关制度39 项。

市审计局局长王建平受市政府 委托,作了关于 2017 年度市级预 算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告。

根据要求,市审计局对财政管理审计、部门预算执行审计、政策措施落实跟踪审计、重点民生资金及项目审计等方面查出问题的整改情况进行了跟踪检查,形成审计整改情况报告。报告显示,各部门、单位积极采纳审计意见和建议,认真组织落实整改。截至 2018 年 11 月底,相关部门、单位通过上缴国库、补征税款、调整账务等方式进行整改,涉及金额 87.13 亿元,完

唇制度 39 顷。

报告还反映了支持中小微企业 发展的金融风险防控相关政策、扶 贫协作及对口支援相关政策、优秀 历史建筑保护政策、郊区新建医院 项目、重点建设项目等审计查出问 题的整改情况。

报告指出,还有一些问题的整 改需要进一步完善制度,着眼长期 规划,统筹协调,持续推进。相关 部门和单位对进一步整改已经作出 安排和承诺,审计机关将持续开展 跟踪检查。

# 做孩子的国家监护人

#### ──记浦东新区人民检察院检察官顾琤琮

十二年来,浦东新区人民检察院检察八部主任检察官顾琤琮办理各类案件 1128 件 1407 人;她是未成年人检察战线的"国家监护人",是"全国首届未检业务竞赛"冠军;她是最高人民检察院、教育部"法治进校园"全国巡讲活动的首讲讲师,是上海市党代表;她带领的未检检察官办公室是全国司法改革中第一个专业化的未检新型办案组织,被最高检确定为"全国未检工作创新实践基地"。

### "一把钥匙开一把锁"

面对侵害未成年人的犯罪案件,她不惧"零口供",通过现场走访、查看监控、恢复电子数

据等寻找证明突破口;面对受伤 哭泣的孩子,她发挥"国家三级 心理咨询师"的专业优势,用做 游戏的方式询问孩子,联合相关 部门用专业的司法保护理念给孩 子隐私保护、身体康复、心理救 治、法律援助、经济救助、帮扶 安置六位一体的综合救助。

在办理未成年人犯罪案件时,她在准确定罪量刑的基础上,总是深入调查每一个孩子的成长经历、家庭背景、涉案原因,细致分析每一个孩子的教育矫正需求,用少年司法的个性化处遇原则,以"一把钥匙开一把锁"的专业为每一个孩子打造有针对性的教育矫正方案。

她说,"我们不能只看到案 卷,看不到孩子,宽容而不纵 容,真正有效的教育矫正才能减 少和预防青少年犯罪"。

#### 全国首个 探索创新举措

顾琤琮检察官办公室作为全 市唯一、也是全国第一个专业未 检检察官办公室,推出了许多既 对标国际最先进标准、又接上海 地气的创新举措。在未成年人人 格甄别、家庭教养方式改善、未 成年被害人综合救助机制等诸多 方面,顾琤琮带领的检察官办公 室的创新探索都备受上海乃至全 国少年司法领域的关注。

这就是顾琤琮检察官十二年 如一日的坚持,她以自己的实践 维护着公平正义的誓言,呵护着 上海的未来。

# 大墙内的刑侦"狙击手"

#### ─记上海市新收犯监狱狱政管理科(狱内侦查科)科长周盟

上海市新收犯监狱是上海唯一一家以收押、教育集训、分流遣送为功能的专业型监狱,依法收押全市公安看守所交付执行刑罚的成年男性罪犯。这里也成了深挖犯罪的"重镇要塞"。对那些身负余罪的罪犯开展深挖工作,为社会铲除毒瘤,从而彰显"天网恢恢疏而不漏"的法治公正。

#### 特殊战场上的"第二803"

狱政管理科(狱内侦查科)科长周盟就是这个特殊战场上的代表,被称为大墙内的刑侦"狙击手"。作为新收犯监狱深挖团队带头人,几年来他带领战友向公安机关提供犯罪线索3200余条,破获各类案件300余起,其中精品案例5起,突出案例10余起。在他们的努力下,多起命案悬案水

落石出,多名漏网之徒被缉拿归 案。团队也被誉为"第二803"。

周盟逐步摸索出"13712"犯情快速排查法,梳理出罪犯人监5个重要时间节点,明确"档案必阅""当日必谈"等具体管理举措;在一次次谈话攻心、一次次专案研判中,捕捉罪犯飘忽的眼神,查找罪犯档案中的蛛丝马迹。他紧随形势变化,探索出短刑犯"5555"政治攻势深挖法,针对"团伙累惯犯""涉毒涉赌犯""自报名"等重点罪犯,采取"政策攻心""隔离反思""亲情劝说"等方式,成功挖掘线索。

#### 带领团队苦练功

周盟作为党支部书记、狱政 科长,坚持带领团队成员苦练基 本功,跨系统开展跟班学习侦 查、审讯等技能,举办深挖专项 岗位练兵,人人练就"火眼金 睛"。先后查获绳索、打火机、 利刃具等各类违规违禁品 2700 余件,摇头丸、大麻等毒品 100 余克,同时还圆满完成了数千名 罪犯外地长途遣送押解任务。

近年来,周盟多次获得上海 市市级机关优秀共产党员、上海 市司法行政工作标兵个人等荣誉 称号,所带领的深挖工作团队荣 获了首届上海监狱系统"十佳红 烛团队"称号。



上海肛江通信技术有限公司等 上海肛江通信技术有限公司等 131011474654566 1461年,131011474654561 1461年,131011是注销限公司经济 1461年,146

本公司清算组申报债权,特此公 遗失注销减资登